

坚定理想信念,服从服务社会发展大局,主动担当作为,深入整改,保持清正廉洁——

云县检察院全面推进从严治检

近日,云县人民检察院党组召开队伍纪律作风专项整治活动专题民主生活会,扎实开展队伍纪律作风专项整治活动,全面推进从严治检。该院各党支部班子成员围绕习近平总书记关于政法队伍建设“五个过硬”总要求,对照自身存在的问题进行深刻剖析,逐一开展批评与自我批评,并提出切实的整改措施,要求坚定理想信念、服从服务社会发展大局,主动担当作为,深入整改,保持清正廉洁。该院要求,切实把学习作为一种精神追求、一种政治责任,继续深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化,深入学习贯彻党的十九大

精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,在学深、弄懂、做实上下功夫,真正让习近平新时代中国特色社会主义思想入心入脑、见言见行,成为武装头脑、净化思想、指导实践、推动工作的利器,进一步增强班子成员的理论素养和政治敏锐性和洞察力;始终坚持“立检为公、执法为民”和“忠于党、忠于国家、忠于人民、忠于法律”,牢固树立宗旨意识和民本理念,紧紧围绕党和国家工作大局及县委中心工作,谋划推进各项检察工作,依法打击侵害民生民利犯罪活动,加强法律监督,积极稳妥推进改革任务,依法正确对待群众诉求,使检察工作顺民意、利民生、

保民安;切实增强全心全意为人民服务的宗旨意识,坚持党的群众路线,以改革创新的精神和苦干实干的作风履职尽责、担当作为;切实发扬钉钉子精神,抓紧抓好对事关检察工作全局和长远发展的重大工作任务,加大脱贫攻坚工作力度,自发自主动深入挂钩村了解社情民意,积极为贫困群众脱贫致富出主意、想办法,切实帮助贫困群众解决生产生活困难。该院强调,民主生活会的目的在于查出问题,解决问题。要坚持问题导向,对班子和个人查找出来的问题,一项一项认真进行再对照、再反思、再剖析,结合实际研究制定整治方案,细化措施,分解立

项,落实整改责任,以“踏石有印、抓铁有痕”的毅力抓好整改落实,最终达到解决问题的目的;要牢固树立“作风建设永远在路上”的思想,从严从实落实全面从严治党要求,抓好党风廉政建设主体责任的落实,认真贯彻落实中央八项规定精神,持续防止和纠正“四风”问题,严格执行廉洁从政、廉洁从检各项规定;发挥班子的示范表率作用,坚持从严治检不放松,强化纪律制度的刚性约束,对苗头性、倾向性问题及时“咬耳扯袖”,以“零容忍”的态度对待违纪违规问题,绝不养痍遗患;严格执行司法办案纪律禁令,切实让规范司法行为成为检察人员的行动自觉。院办

临翔区法院

第一党支部积极开展纪律作风专项整治活动

(通讯员 肖绍升) 近日,临翔区人民法院第一支部委员会召开专题民主生活会,深入开展政法队伍纪律作风专项整治活动,不断压实政治责任,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,强化使命担当,健全政法队伍建设长效机制。该支部把握“五个过硬”总要求,紧紧围绕“五查五整顿”专项行动,对照初心和使命,紧扣主题,严肃开展批评与自我批评,查摆问题准确到位,整改措施具体全面,达到了预期目的。要求全体党员提高政治站位,认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”;高标准、严要求地落实整改工作,针对

查摆出的问题,一步一步紧盯、一个一个解决,一项一项抓好,在“准”字上下功夫,在“实”字上做文章;统筹兼顾,把开展专项整治活动与“不忘初心、牢记使命”主题教育、深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化结合起来,努力打造“五个过硬”法院队伍,在实践中检验、巩固和发展专项整治活动成果。该院强调,全体党员要以专题民主生活会为契机,充分认识政法队伍纪律作风专项整治活动的重要性,始终保持清醒头脑,坚持全面从严治检,切实把党纪党规内化于心、外化于行贯穿到执法办案全过程,以实际行动努力开创法院工作新局面。

巡回审判进村助推脱贫攻坚

(通讯员 李怡虹 纪德香) 近日,临翔区人民法院到挂钩扶贫点章驮乡采花坝村开展阳光司法巡回审判活动,采用简易程序,依法对被告人白某某危险驾驶一案进行公开审理,经过法庭调查、法庭辩论、被告人最后陈述等审判程序,为现场群众上了一堂生动的法制教育课。巡回审判活动结束后,结合法制宣传日,该院向群众宣讲扫黑除恶专项斗争对保障人民安居乐业、社会安定有序、国家长治久安的

重要意义,宣传区脱贫攻坚政策知识,详细讲解精准扶贫工作的基本原则、目标任务、工作程序等。通过阳光司法活动的开展,既让群众增长法律知识,营造遵法、守法、用法的良好氛围,同时推动脱贫攻坚工作深入开展,打牢“要我脱贫”到“我要脱贫”思想基础。今年以来,该院紧盯2018年全区整体脱贫目标,积极整合各方资源,采取有力措施,狠抓落实,抓细抓实各个环节工作,为章驮乡采花坝村脱贫攻坚工作提供有力支持。

勐库华侨管理区发放生活补助资金

(通讯员 李平) 近日,双江拉祜族佤族布朗族傣族自治县勐库华侨管理区民政办向农作物旱灾人员发放2017年度冬春生活补助资金。该区共向424户556人发放生活

补助资金10万元;发放2018年临时救助资金212人次,发放救助资金共计15万元,其中,因病、因学、高龄老人、留守儿童等195人次,救助资金13.9万元;救助2018年大学新生17人次,救助资金1.1万元。

临翔城市供排水公司驻村入户开展脱贫攻坚

(通讯员 李贤婷) 近日,按照临翔区委、区政府扶贫工作决策部署,临翔城市供排水公司总支书记和董事长、总经理带领各挂包帮工作队队员分赴各扶贫挂钩点开展脱贫攻坚工作,进一步聚焦脱贫目标任务。该公司工作组对照全区脱贫攻坚存在问题及区暗访工作组暗访发现的问题,主要聚焦“两不愁三保障”标准,对挂钩帮扶的63户贫困户全面开展实地复查走访,详细核实贫困户享受的国家扶持政策、家庭收入及家庭增收存在的问题,仔细检查贫困户危房改造、住房重建及水、电、吃、穿保障情况,对照家庭成员身体状况、参加养老保险、医疗保险及家庭生病住院报销情况,全面了解学龄儿童就学情况;耐心细致宣传党的扶贫政策,提高贫困户政策知晓率,知党恩,感党恩;将实地查看及核校情况认真记录,为形成精准的人户调查问



卷、帮扶手册、明白卡提供更详实、更全面的资料。自2017年9月进村入户扶贫工作以来,该公司14名挂包帮党员干部先后10余次深入贫困户、田间地头,了解帮扶对象的家庭人员、居住

条件、耕地面积、家庭收入、致贫原因等情况,对照帮扶计划和帮扶措施,帮助贫困户种花、种菜、整理家务,改善人居环境,解决生产生活中的实际困难,用真心真心及实干做好帮扶工作。

下一步工作中,该公司将继续落实好帮扶措施,更加扎实地推进精准扶贫、精准脱贫工作,争取让贫困户早日脱贫致富,为全面完成脱贫攻坚目标任务、顺利通过上级检查验收奠定基础。

郭大寨乡完善机制提升人居环境

(通讯员 曾玉林) 凤庆县郭大寨乡积极完善村规民约机制,加大基础设施建设谋长远,开展检查评比促提升,整治农村环境卫生,全面提升农村人居环境,提升脱贫形象,助力乡村振兴。完善村规民约建机制。各村将群众每天坚持打扫庭院环境卫生、定期参加公共卫生打扫等内容纳入村规民约,并召开户长会和村民代表大会讨论通过。同时加大宣传力度,将修订完善的村规民约

印发至群众家中进行张贴,乡村干部到农户家中面对面指导群众做好庭院保洁和物品摆放,中小学生还与家长签订提升人居环境倡议书,通过“小手牵大手”的方式,让环境卫生护环境成为群众的自觉意愿和行动。加大基础设施建设谋长远。积极协调环境卫生项目,并加快推进,累计硬化乡村道路143.5公里,强势推进危房改造工程,安装太阳能路灯800盏,建成公厕10个、垃圾

池44个、垃圾焚烧炉10座、卫生厕所217间、垃圾房11所,购置垃圾桶30个、垃圾清运车1辆,正在建设行政村公厕3个、垃圾房4所、垃圾中转站1个、污水处理厂1个,启动集镇、村委会周边、公路沿线绿化工程,为提升人居环境奠定坚实基础。开展检查评比促提升。各村成立由挂村领导为组长,驻村工作队队长和村支书为副组长,驻村工作队员、村“两委”、小组长、村

民代表为成员的环境卫生检查评比组,每半月开展一次家庭环境卫生及公共环境卫生检查评比活动,对家庭环境卫生整洁的农户,发放“卫生达标证书”;对不达标的农户进行批评教育,并派工作人员指导和督促其打扫庭院卫生;对公共环境卫生达标的小组进行通报表扬,对不达标的小组,督促小组长和环境卫生公共服务人员限期进行整改,确保环境卫生干净整洁。

公告

云南保山金鸡建筑工程有限公司凤庆县郭大寨水库营盘倒虹吸施工九标项目部,于2018年9月拨到工程款274万元,根据有关规定,如有未结清农民工工资的,公告之日起15日内速与云南保山金鸡建筑工程有限公司凤庆县郭大寨水库营盘倒虹吸施工九标项目部联系。逾期未联系者视为已付清工资,公司不再受理相关事宜。联系电话:13987538918、13308753100 云南保山金鸡建筑工程有限公司凤庆县郭大寨水库营盘倒虹吸施工九标项目部 2018年10月12日

复旦大学附属公共卫生临床中心专家团队援建帮扶沧源医院

(通讯员 吴俊林) 近日,上海市(复旦大学附属)公共卫生临床中心疼痛康复科专家团队到沧源佤族自治县人民医院开展援建帮扶活动。上海市(复旦大学附属)公共

卫生临床中心疼痛康复科石国栋主任等3人组成专家团队到该院外二科开展带教查房、带教手术及业务培训等活动,带教查房78人次,临床带教查房87人次,带教开展新技术臭氧治疗

手术25台次(其中:脊髓和神经粘连松解术15例次,周围神经嵌压松解术6例次,膝关节穿刺术及关节腔灌注术4例次),手术开展顺利,患者术后疼痛症状明显缓解,良好的效果受到广大群众的好评

和认可。新技术臭氧治疗手术的开展,为颈腰椎、关节疼痛及各类疼痛患者提供了治疗的新方法。通过带教帮扶,提高了该院医务人员诊断、治疗的技术水平。

寻找弃婴生父母公告



于2018年5月24日10时许,在中山线观景阁旁捡到被粉色布包裹的男婴一名,出生日期2018年5月21日,请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件与临翔区民政局社会事务股联系,联系电话0883-8881520,联系地址:临翔区凤翔路156号。即日起60日内无人认领,孩子将依法安置。

临翔区民政局 2018年10月12日

提高抵御骗局能力护孩子周全

唐新勤

近来,总会在朋友圈和公众号看到一些人贩子诱骗孩子的伎俩,作为一个有两个孩子的母亲,每一次我都会点进去仔细阅读,怕自己一不小心漏掉了一些人贩子的骗人伎俩而让自己终身遗憾,但是每一次看了都觉得无力抵抗人贩子那防不胜防的骗术,连大人都无法逃脱那些花样迭出的骗局,更别说稚嫩的孩子,如何保护孩子成了父母们最重要的事情。加强宣传教育。我用人贩子常用的糖果骗局、亲情骗局等方式试探我3岁的孩子,想看看她会不会被骗,结果没有出乎我的意料,孩子毫无疑问被骗了。于是我每

天晚上给孩子讲一个故事,故事的内容都是骗人的老奶奶糖果的诱惑,小姐姐玩具的诱惑等等,结果千篇一律都是孩子被好心的老奶奶、小姐姐等等骗走了,最后被打断双腿、弄瞎双眼、见不到爸爸妈妈等。我想通过这样的故事,让孩子因为害怕而对人贩子的伎俩有一定的抵御能力。但是,很多在孩子成长方面的教育理论都说孩子应该快乐成长,应该心中无所畏惧,可是这一切真的很矛盾,社会形态就是矛盾存在的,我也知道孩子的内心是一片净土,洁白无瑕,可是人贩子的骗局毫无底线,孩子如果没有抵御骗局的能力,那只要遇

到人贩子,就只剩下悲剧了。达成社会共识。孩子对骗局的识别能力终究不如人贩子的行骗能力强,所以我们需要整合社会达成共识,团结一致抵御骗局。面对人贩子的骗局,我们要共同用智慧的头脑去识破。例如我们常看到的一些新闻,一群人贩子共同攻击,孩子亲生父母反而被当成“人贩子”来攻击。所以在我们遇到此类局面的时候,我们要理智地判断辨识,不能人云亦云,再复杂的社会形态面前养成眼见不一定为实,与人贩子斗智斗勇,通过识破骗局,帮助被骗者和孩子脱困。

寻求法律保护。个人的力量是有限的,最重要的还是要寻求法律的保护。在面对无底线的骗局时,我们要留意周边环境,一旦发现异常,就多留个心眼,若发现身边有行为异常的人,我们将要通过向公安机关寻求保护,确保安全。同时,政府和公安机关要加大打击人贩子的整治和打击力度,加强对可疑人员的侦查,保护群众安全。孩子是父母的心头肉,一言一笑都牵动着父母的心。再富有的家庭也承受不起孩子的任何损失,所以,让我们团结一致,用我们力所能及的力量护孩子周全。

遗失启事

●临翔区正雄百货批发部不慎遗失个体工商户营业执照正本,注册号:530902600119143。特声明作废。●临翔区临翔区鲁汉琴米线加工店不慎遗失银行开户许可证,开户行:中国建设银行股份有限公司临翔凤翔支行,核准号:J7580000702401,存款人名称:临翔区临翔区鲁汉琴米线加工店,账号:53050177613600000003,开户日期:2015-11-11。特声明作废。●云南广福药业有限公司不慎遗失房屋所有权证,房屋坐落于临翔市临翔区工业园区(忙畔乡喜鹊窝村),建筑面积:6531.61平方米,证号:临翔市房权证临字第018491号,编号:00041191。特声明作废。●云南广福药业有限公司不慎遗失房屋所有权证,房屋坐落于临翔市临翔区工业园区(忙畔乡喜鹊窝村),建筑面积:1643.11平方米,证号:临翔市房权证临字第018490号,编号:00041190。特声明作废。●云南广福药业有限公司不慎遗失国有土地使用权证一本,证号:临国用(2013)第0336号,面积:15340平方米。特声明作废。●云南广福药业有限公司不慎遗失国有土地使用权证一本,证号:临国用(2013)第0337号,面积:10862平方米。特声明作废。